

# Scînteia tineretului

Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XVII, seria II nr. 3819

4 PAGINI — 20 BANI

Sîmbătă 26 august 1961

**Citiți**  
In paginile  
a 2-a și a 3-a:  
**Centrele  
și comisiile  
examenului  
de maturitate**  
din sesiunea  
august-septembrie  
1961

## Prin librăriile din Ploiești

Începînd de la 1 august librăriile ploieștene cunosc o animație deosebită; cumpărătorii cei mai obișnuiți în aceste zile sînt elevii, care-și procură manualele școlare. Activitatea de difuzare a cărților pentru clasele VIII—XI se desfășoară într-un ritm intens, se remarcă aceeași atmosferă sărbătorească ce caracterizează întotdeauna sezonul școlar în librării. Zilnic sute de tineri vizitează librăriile și-și cumpără cărțile care vor întovărăși de-a lungul noului an de învățură. Ei găsesc aici colțuri documentare special amenajate, înzestrate cu cataloagele manualelor, prospectele și pliante; nu lipsesc nici materialele de popularizare a colecției „Biblioteca școlară”.

Reține atenția, ca o bună inițiativă, tipărirea de către secțiunea de învățămînt și cultură a sfatului popular regional a unor liste cuprinzînd bibliografia recomandată elevilor pentru lectură la istoria literaturii romine. Librăriile s-au îngrijit să se aprovizioneze cu cărțile și facise în aceste bibliografii, pentru ca ele să fie puse la dispoziția elevilor. Așa se face că, paralel cu cumpărarea manualelor școlare, elevii au un bun prilej să-și îmbogățească biblioteca personală cu lucrările beletristice care îi interesează.

Librăriile din Ploiești au luat unele măsuri eficiente pentru buna deservire a elevilor: cărțile au fost aduse la timp din depozitul regional, iar după o recepție atentă a calității au fost alcătuite seturi aranjate pe clase, ceea ce a permis o viteză de vânzare maximă, evitîndu-se astfel aglomerația.

Am notat aceste părieri ale cumpărătorilor cu atenția ca ele să ajungă pe această cale la cunoștința editurii.

Librăriile ploieștene au început difuzarea manualelor o aprovizionare de 98 la sută din titlurile necesare; pentru cele două procente rămase în minus elevii sînt informați că unele manuale se mai află încă sub tipar, urmînd să apară pe parcurs, cit de curînd. La ora cînd scriem, mai sînt de venit: Culegere de cîntece pentru clasele VIII—XI, Istoria evului mediu, Geometria, Geografia economică și politică pentru clasa a IX-a.

Se semnalează însă o împrejurare care produce nedumire; în timp ce cărțile înfrîzate au început să sosească, unele titluri din cele care au existat inițial s-au epuizat, ceea ce dovedește că aprovizionarea nu s-a făcut



Comunistul Păuniță Nicolae și inginerul Radu Octavian de la secția seleniu a Uzinelor „Grigore Protescu” din Capitală sînt fruntași în intrarea socialistă închinată zilei de 23 August. Iată-i controlînd cu minuțiozitate calitatea plăcilor de seleniu.

## 13 noi sortimente de piine

Cumpărătorii care se aprovizionează cu piine prin unitățile de desfacere ale întreprinderii de panificație „N. Bălcescu” din Capitală au avut zilele trecute o surpriză plăcută: în magazinele ei au apărut încă 13 sortimente de piine față de cele existente pînă acum. Printre acestea se numără: franzelule cu lapte și cacao de 150 gr, piine graham cu miere de 200 gr, franzelule cu diagonală de 150 gr, franzelule „Receșor” de 300 gr, franzelule republicane de 300 gr, cornuri cu unt și lapte de 80 gr, etc.

Noile sortimente de piine intrate în producția la întreprinderea de panificație „N. Bălcescu” fac parte dintre sortimentele cele mai mult apreciate de cumpărătorii, produse în cadrul concursului „Pentru piinea de cea mai bună calitate”.

ION MARINA

## Stație meteorologică a elevilor

Pe ușa cancelariei un mic arăș mică atrase atenția. Era un buletin meteorologic, semnat de elevii de serviciu: Elena Vulcănescu și Laurențiu Mancaș. Peste câteva minute mam lămurit. Școala medie nr. 2 din Piatra Neamț are o stație meteorologică. Curioasă, l-am rugat pe tovarășul profesor Darin să-mi permită vizitarea ei. Am mers în grădina din spatele școlii. De

departe se zărea stația meteorologică. Înăuntru: un termometru și un hidrometru. Tovarășul profesor m-a explicat că la amenajarea acestei stații, elevii au avut un rol însemnat, reușind să lege cu succes teoria de practică. Aparatele sînt mînuite de elevi, care sînt organizați în echipe. Ei iau temperatura și presiunea aerului, stabilesc direcția și viteza vîntului, și calculează cu acuritate latitudinea locului. Dar, iată că echipa de serviciu vine la lucru. Sînt tîmpleștii Monica Bozac, Elena Roban și Laurențiu Mancaș, din clasa a VIII-a C. Ceretînd cu atenție aparatele, ei alcătuiesc buletinul meteorologic pentru orașul lor.

VIORICA DĂSCĂLESCU elevă

## Industria carboniferă și-a îndeplinit planul pe primele 8 luni ale anului

Intrecerea pentru îndeplinirea angajamentelor luate în cîntea zilei de 23 August a fost încununată de succes. În ziua de 19 august în industria carboniferă a fost îndeplinit planul de producție pe primele 8 luni ale anului. Minerii din întreaga țară au extras numai în perioada 1 ianuarie — 15 august cu peste 270.000 tone de cărbune mai mult decît prevedea planul.

Împlinind lupta pentru îmbunătățirea calității cărbunelui cu preocuparea pentru folosirea ei mai deplină a capacității utilajelor, minerii au sporit productivitatea muncii cu 2,8 la sută față de plan. Totodată, în exploatarea carboniferă s-a intensificat lupta pentru reducerea consumului de lemn de mină, economisindu-se numai în prima jumătate a anului peste 7000 metri cubi de material lemnos. Pe această cale ca și prin reducerea altor cheltuieli de producție s-au realizat în primele 7 luni din anul acesta economii suplimentare în valoare de peste 14.500.000 lei.

(Agerpres)



Brigada de bobinatori condusă de Ispas Alexandru de la Uzina de motoare electrice din Capitală și-a îndeplinit angajamentul luat în cîntea zilei de 23 August. Pe luna august brigada lor n-a dat nici un rebut. În plus a economisit materiale în valoare de 1.000 lei. Iată în fotografie patru din membrii acestei brigăzi.

Foto: C. VICTOR

## Obiectivul raidului: calitatea finisajelor

Postul utemist de control din sectorul finisaj al Fabricii de mobilă din Iași, pregătește un nou raid. Ca de obicei, colectivul postului, din care fac parte doi muncitori și un maistru, ia legătura cu secretarul comitetului U.T.M. și șeful secției de fabricație. Legăturile la nivel superior ajută totdeauna la o orientare spre cele mai actuale probleme de producție — spun membrii postului.

Discuția la conducerea secției nu durează mult. — Cred că ar fi bine să vă ocupați de calitatea finisajelor la dulapuri — sugerează inginerul Nuțu. Reprezintă o problemă importantă nu numai pentru sector ci pentru întreaga întreprindere.

Din discuțiile cu controlorii de calitate și tovarășii de la serviciile administrative a reieșii că atunci cînd apar unele defecte, ele provin la sfîșit, la egalizată și uneori la montaj. Care sînt cauzele concrete ale acestor remedii? Responsabilul postului utemist de control, maistrul Aurelian Tîbu, a explicat lui Octavian Toth, controlor tehnic de calitate la produsul finit, care este problema ce o urmărește postul și l-a rugat să participe la raid.

Și așa iată-i pe membrii postului, pe controlorii de calitate și secretarul comitetului U.T.M., tov. Gheorghe Momită, pe teren. Raidul a început de-a lungul fluxului tehnologic la operația șlefuit în white spirit. Este invitat și maistrul care răspunde de operația respectivă. La început membrii postului stau de vorbă cu lucrătorii, iată un lot mare de uși, panouri superioare și laterale șlefuite. Strălucesc egal și au suprafețe netede. Dar controlorul tehnic atrage atenția asupra unui lot mic de piese. — Astea au defecte — spune el. Au fost observate de controlul interfațat. Cercețiiindu-le amănunțit și discutînd cu șlefuitorii, membrii postului fac următoarea remarcă: câteva bucați au defecte provenite din neatenția sau neprecizarea

— Poate cei de după-amiază — sugerează timid Ciobotaru. — Dulapul a fost montat totuși în acest schimb. Pesemne că s-a montat singur și și-a făcut zgîrîțuri ca să fie recunoscut din celelalte. Gluma ustură! Intre timp este cerută și părerea muncitorilor vîrstnici. Tovarășa G. Lucia se apropie de membrul postului cu o ușă de dulap. — Uite, vedeți, are trei lovituri. Și numai neatenția la manipulare e de vină. Responsabilul postului notează și această problemă alături de discuțiile cu acei tineri

care au dovedit lipsă de spirit de răspundere colocoînd vina respectivă sau aruncînd-o altora. Slăbirea spiritului de răspundere a fost promovată și de faptul că nu există o evidență precisă a lucrărilor. După ce au trecut și pe la controlul final, acolo unde se fac ultimele remanieri și retușuri, membrii postului încheie raidul pe teren. Urmează a doua parte a raidului — fixarea concluziilor și stabilirea sesizărilor și a viitorului număr al gazetelor postului. Cu toții sînt de acord că se pot înlătura multe defecte — în special cele provenite din neglijență. Tinerii ca cei despre care s-a pomenit deja în acest material vor fi criticați la gazeta postului. Alături de ne-

glijență și slabul spirit de răspundere al unor tineri există și alte cauze — scule insuficiente, defecte ascunse provenite din alte sectoare. Acestea din urmă sînt comunicate șefului secției de fabricație. Pentru întărirea spiritului de răspundere al tinerilor care lucrează la egalizată și montaj, colectivul postului utemist de control a propus conducerii secției să se confecționeze ștampile pentru lucrătorii care execută operațiunile principale iar aceștia la rîndul lor, să aplice aceste ștampile pe piesele la care au lucrat. Monitorii nu vor primi piesele dacă nu au această ștampilă — semnul calității.

Mai apoi, în liniștea unui mic birou, membrii postului discută despre raid.

— La gazeta postului vom avea de scris articole critice și de experiență — spune responsabilul postului. Vom face două caricaturi și un mic grafic care să demonstreze consecințele economice ale remediilor. Socotesc că raidul nostru a fost încununat de succes. Și asta în primul rînd fiindcă n-am acționat la întimplare, ci ne-am ocupat de cele mai actuale probleme ale secției și am stabilit o bună legătură cu conducerea secției. Succesul ni l-a asigurat și faptul că am reușit să antrenăm în efectuarea raidului tovarășii competenți, controlorii de calitate, maistri, cadre ale organizației U.T.M. Am reușit să scoatem la iveală unele neajunsuri să cercetăm obiectiv cauzele unor lipsuri, defectele lor, să vedem lucruri bune, fiindcă în decursul raidului am antrenat în discuții numeroși muncitori, am consultat mulți oameni, la diferite faze de producție — adică am făcut o largă anchetă. Așa trebuie să lucrăm și de acum înainte. De acord?

— Cu toții! Membrii postului au încheiat raidul și se pregătesc să scoată gazeta de perete.

V. CONSTANTINESCU



La Borsec

Foto: AGERPRES

## Vă invităm la o „Joie a tineretului”

Discutam mai acum cîteva zile la Uzinele „Electroputere” din Craiova cu tovarășul Mircea Popescu, membru în comitetul U.T.M., despre joile tineretului. — Trebuie să spun că în această privință avem în general rezultate slabe — mărturisea el. Cauza stă, cred, în faptul că n-am reușit să acumulăm o experiență care să ne dea posibilitatea... Într-un cuvînt — și-a înțeles el justificările — ar trebui să găsim o „joie-model” să putem apoi să le organizăm pe toate după acest model. Pentru moment, argumentul părăsirea întemeiată. Rămînea deci să căușim un asemenea „model”. Dar neapărat în altă parte? La „Electroputere” — uzina mari, un adevărat oraș industrial — lucrează o mulțime de tineri. Joile tineretului au intrat și aici, de multă vreme, în viața tineretului ca una din acțiunile culturale specifice și mult îndrăgite de tineri. În unele secții tinerii uzinei — bobinatori, strungari, lăcătuși, turnători — s-au obișnuit chiar să primească, acolo, la locul de muncă, săptămînal, din partea organizației U.T.M. o astfel de invitație: „Sînteți invitat să luați parte la Joia tineretului ce va avea loc în sala... la orele...”. N-am pu-

tea oare să găsim modelul chiar acolo în uzină? Și iată-ne sînd de vorbă cu tinerii din diferite secții. De la început ei împart joile tineretului la care participă în două categorii: unele foarte plăcute, interesante, educative, care-ți rămîn multă vreme în minte, iar altele care nu sînt de fapt, decât niște seri de dans unde te duci, dansezi și pleci acasă. Printre „joile foarte interesante” tinerii amintesc pe cele organizate de utemistii de la secția „transformatori”.

O altă joie a tineretului a avut în centrul programului un palpatant concurs cu „Cine știe, citeștigă” pe tema: „Să ne cunoaștem meseria de bobinator”. Secretarul organizației de bază U.T.M. de la transformatori, tovarășul Nicolăescu Nicolae, spune că joia aceasta a durat, de fapt, o săptămîna de o lună de zile. Nu vă mirați, tovarășul Nicolăescu are dreptate. Încă cu multă vreme înainte concursul a grupat în jurul bibliotecii tehnice și la cursul de pregătire anume creat majoritatea tinerilor din secție. Seară de seară, inginerii Costin Rădulescu, Gheorghe Fîntîna, Marius Moisescu au predat, în sala plină de tineri, cunoștințe despre meseria de bobinator. După primele săptămîni mai mult de 50 de tineri s-au declarat participanți la concurs, așa încît, membrii comisiei de pregătire a „Joii tineretului” au trecut printr-o serioasă dilemă: pe cine să selecționăm la concurs? Ei sînt o mulțime iar noi trebuiesc alegem numai 10! Rezolvarea a fost găsită totuși prin prelungirea concursului propriu-zis cu un concurs fulger, ținut cu întreaga sală: Care este rolul izolajiei la sîrma bobinajului? Dar rolul uleiului la transformator? Care este legea lui Ohm? Întrebările veneau unele după altele, răspunsurile de asemenea, astfel că barajul a durat aproape o jumătate de oră. Pe locul 1, doi concurenți: Dinu Paul, un excelent bobinator, decorat cu Ord-

nul Muncii pentru merite în producție și Antonie Florin, proaspăt absolvent al Școlii profesionale. Și din nou dansul era parcă mai plăcut, muzica mai plină de armonie, iar seara — întreaga seară — o seară tînească, frumoasă. Interesantă a fost și „Joia tineretului” în care s-a prezentat recenziile minunatei cărți a lui Ostrovski „Așa s-a călît oțelul”. Discuțiile aprinse ale tinerilor, care cunoșteau bine romanul și în care au fost subliniate luminoasele trăsături ale eroilor au îmbogățit mult recenziile, adîncindu-i caracterul educativ. Dar și aici seara urma să aibă o surpriză. După cîteva dansuri, într-o pauză, pe scenă au urcat membrii comisiei de examen a concursului și cîntărea „Așa s-a călît oțelul”. În sală au început să fie auzite nume de tineri: — Ecaterina Gîngu, bobinătoare, Gheorghe Cazan, electrician, Eleonora Popescu, tehniciană... Erau cei care, în săptămîna aceea, participaseră la discuțiile finale ale concursului și cărora o comisie, prezîndele comisiei le înmîna, în fața întregii săli, insigna de „Prieten al cărții”. Dansul care a urmat a fost închinat acestor prieteni ai cărții. Una dintre „joile tineretului” rămăasă în amintirea tinerilor ca

VASILE BARAN

(Continuare în pag. a 3-a)



## Marea sărbătoare a eliberării patriei de sub jugul fascist

O demonstrație a bucuriei pentru roadele pămînturilor colectivizate ale regiunii București (fotografia de sus).

Un frumos car alegoric al pionierilor, vîltoarea generației a creatorilor de bucurii (fotografia din stînga)

Foto: AGERPRES











peste hotare

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEI prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

In numele poporului albanez, al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, al Prezidiului Adunării Populare și Consiliului de Miniștri al R. P. Albania, vă trimitem...

ENVER HODJA prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, Albania

HADJI LLESHI președintele Prezidiului Adunării Populare al Republicii Populare Albania

MEHMET SHEHU președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Albania

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEI prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

Dragi tovarăși, Cu prilejul sărbătorii de stat a Republicii Populare Romine, a 17-a aniversare a eliberării României...

Oamenii muncii din Cehoslovacia prăfuesc succesele înseminate obținute în construirea socialismului de poporul român...

Popoarele din cele două țări ale noastre își exprimă acordul deplin cu inițiativa pașnică a U.R.S.S. în problema germană...

Vă dorim dv., tovarăși, și tuturor oamenilor muncii din România multe și noi succese în construcția pașnică socialistă...

ANTONIN NOVOTNY prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, Cehoslovacia

VILIAM SIROKY președintele guvernului Republicii Socialiste Cehoslovace

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEI prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

Dragi tovarăși, In numele Comitetului Central al Partidului Populare Revoluționar Mongol, al Prezidiului Marelui Hural Popular...

Poporul mongol se bucură din toată inima că harnicul popor român, sub conducerea gloriosului Partid Muncitoresc Român...

Constatăm cu bucurie că relațiile de prietenie frățescă și colaborare multilaterală dintre R. P. Mongolă și R. P. Română...

Comitetul Central al Partidului Populare Revoluționar Mongol, Prezidiul Marelui Hural Popular, Consiliul de Miniștri și R. P. Mongolă...

J. TEDENBAL prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Populare Revoluționar Mongol, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Mongole

J. SAMBU președintele Prezidiului Marelui Hural Popular

Excelenței Sale Domnului GHEORGHE GHEORGHIU-DEI președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Excelenței Sale Domnului GHEORGHE GHEORGHIU-DEI președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

In numele guvernului și poporului argentinian, și în numele meu personal, adresez Excelenței Voastre, cu prilejul sărbătorii de astăzi...

ARTURO FRONDISI președintele Republicii Argentina

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEI prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

Dragi tovarăși, Cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României, în numele poporului polonez și al nostru personal...

Constatăm cu satisfacție că prietenia și colaborarea dintre popoarele noastre se dezvoltă cu succes. Vizita în R. P. Polonă a delegației de partid și guvernamentale a R. P. Romine...

De ziua sărbătorii dv. vă dorim dv. și poporului frate român noi succese în construirea socialismului și întărirea păcii în lumea întreagă.

WŁADYSŁAW GOMULKA prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez

ALEKSANDER ZAWADZKI președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone

JOZEF CYRANKIEWICZ președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEI prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

Dragi tovarăși, In numele Consiliului Prezidențial al Republicii Populare Ungare, al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist...

In cei 17 ani care au trecut, poporul român, sub conducerea partidului său, a dobândit succese remarcabile în munca sa pașnică, creatoare, pe drumul socialismului...

Poporul ungar se bucură sincer de aceste succese. Succesele obținute de poporul român frate în construirea socialismului întăresc marea comunitate a țărilor socialiste...

Dorim din toată inima poporului frate român noi și mari succese în construcția socialistă a patriei sale și în lupta noastră comună pentru apărarea păcii.

ISTVAN DOBI președintele Consiliului Prezidențial al Republicii Populare Ungare

JANOS KADAR prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar

FERENC MÜNICH președintele guvernului Revoluționar Muncitoresc-Țărănesc Ungar

Tovarășul GHEORGHE GHEORGHIU-DEI prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine

Cu ocazia celei de-a 17-a aniversări a sărbătorii naționale a Republicii Populare Romine, adresăm în numele Partidului celor ce muncesc din Vietnam, al guvernului și poporului Republicii Democratice Vietnam și în numele nostru personal...

Economia Republicii Populare Romine s-a dezvoltat cu putere și fermitate, construcția socialistă a obținut succese strălucite. Întregul popor vietnamez este fericit să constate să relațiile de prietenie și colaborare dintre Vietnam și România se întăresc...

Să se consolideze și să se dezvolte din ce în ce mai mult prietenia și colaborarea dintre poporul vietnamez și poporul român!

HO ȘI MIN președintele Partidului celor ce muncesc din Vietnam, președintele Republicii Democratice Vietnam

FAM VAN DONG prim-ministru al guvernului Republicii Democratice Vietnam

Excelenței Sale Domnului GHEORGHE GHEORGHIU-DEI președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Excelenței sale GHEORGHE GHEORGHIU-DEI președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Cu prilejul zilei eliberării naționale a României, transmitem, în numele guvernului și poporului birman, Excelenței Voastre...

U WIN MAUNG președintele Uniunii Birmane

Excelenței sale GHEORGHE GHEORGHIU-DEI președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

Cu prilejul zilei eliberării țării dv. vă trimitem felicitările noastre și cele mai bune urări pentru fericirea Excelenței Voastre și prosperitatea țării dv.

HAILE SELASSIE împărat

Cuba

HAVANA 25 (Agerpres). — În seara zilei de 23 august, cu prilejul sărbătorii naționale a poporului român, ambasadorul Republicii Populare Romine în Cuba, M. Magheru, a oferit o recepție la care au participat dr. Osvaldo Dorticos, președintele Republicii Cuba, dr. Fidel Castro, președintele Consiliului de Miniștri...

Grecia

ATENA 25 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist, ambasadorul R. P. Romine la Atena, Mircea Bălănescu, a oferit un cocteil.

Guinea

CONAKRY 25 (Agerpres). — La 23 august, înscărunat cu afaceri ad-interim al R. P. Romine în Guinea, Petre Gheorghiu, a oferit o recepție la care au participat, printre alții, Diallo Alpha, secretar de Stat în Ministerul Afacerilor Externe...

Finlanda

HELSINKI 25 (Agerpres). — La 23 august Ionel Crișan, înscărunat cu afaceri al R.P. Romine la Helsinki, a oferit un cocteil, cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României.

India

DELHI 25 (Agerpres). — La 23 August, ambasadorul R. P. Romine în India, N. Cioroșu, a oferit o recepție în saloanele ambasadei cu prilejul sărbătorii zilei eliberării României de sub jugul fascist.

Pe scurt

HAVANA. — La 24 august ziarul „Noticias de Hoy” a publicat Comunicatul cu privire la conferința partidelor comuniste și muncitorești din Guatemala, Salvador, Honduras, Nicaragua și Costa Rica...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

BUDAPESTA 25 (Agerpres). Guvernul Republicii Populare Ungare a dat publicității la 25 august o declarație în problema încheierii Tratatului de pace cu Germania.

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

Cuba

HAVANA 25 (Agerpres). — În seara zilei de 23 august, cu prilejul sărbătorii naționale a poporului român, ambasadorul Republicii Populare Romine în Cuba, M. Magheru, a oferit o recepție la care au participat dr. Osvaldo Dorticos, președintele Republicii Cuba, dr. Fidel Castro, președintele Consiliului de Miniștri...

Grecia

ATENA 25 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist, ambasadorul R. P. Romine la Atena, Mircea Bălănescu, a oferit un cocteil.

Guinea

CONAKRY 25 (Agerpres). — La 23 august, înscărunat cu afaceri ad-interim al R. P. Romine în Guinea, Petre Gheorghiu, a oferit o recepție la care au participat, printre alții, Diallo Alpha, secretar de Stat în Ministerul Afacerilor Externe...

Finlanda

HELSINKI 25 (Agerpres). — La 23 august Ionel Crișan, înscărunat cu afaceri al R.P. Romine la Helsinki, a oferit un cocteil, cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României.

India

DELHI 25 (Agerpres). — La 23 August, ambasadorul R. P. Romine în India, N. Cioroșu, a oferit o recepție în saloanele ambasadei cu prilejul sărbătorii zilei eliberării României de sub jugul fascist.

Pe scurt

HAVANA. — La 24 august ziarul „Noticias de Hoy” a publicat Comunicatul cu privire la conferința partidelor comuniste și muncitorești din Guatemala, Salvador, Honduras, Nicaragua și Costa Rica...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

BUDAPESTA 25 (Agerpres). Guvernul Republicii Populare Ungare a dat publicității la 25 august o declarație în problema încheierii Tratatului de pace cu Germania.

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

Cuba

HAVANA 25 (Agerpres). — În seara zilei de 23 august, cu prilejul sărbătorii naționale a poporului român, ambasadorul Republicii Populare Romine în Cuba, M. Magheru, a oferit o recepție la care au participat dr. Osvaldo Dorticos, președintele Republicii Cuba, dr. Fidel Castro, președintele Consiliului de Miniștri...

Grecia

ATENA 25 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist, ambasadorul R. P. Romine la Atena, Mircea Bălănescu, a oferit un cocteil.

Guinea

CONAKRY 25 (Agerpres). — La 23 august, înscărunat cu afaceri ad-interim al R. P. Romine în Guinea, Petre Gheorghiu, a oferit o recepție la care au participat, printre alții, Diallo Alpha, secretar de Stat în Ministerul Afacerilor Externe...

Finlanda

HELSINKI 25 (Agerpres). — La 23 august Ionel Crișan, înscărunat cu afaceri al R.P. Romine la Helsinki, a oferit un cocteil, cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României.

India

DELHI 25 (Agerpres). — La 23 August, ambasadorul R. P. Romine în India, N. Cioroșu, a oferit o recepție în saloanele ambasadei cu prilejul sărbătorii zilei eliberării României de sub jugul fascist.

Pe scurt

HAVANA. — La 24 august ziarul „Noticias de Hoy” a publicat Comunicatul cu privire la conferința partidelor comuniste și muncitorești din Guatemala, Salvador, Honduras, Nicaragua și Costa Rica...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

BUDAPESTA 25 (Agerpres). Guvernul Republicii Populare Ungare a dat publicității la 25 august o declarație în problema încheierii Tratatului de pace cu Germania.

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

Cuba

HAVANA 25 (Agerpres). — În seara zilei de 23 august, cu prilejul sărbătorii naționale a poporului român, ambasadorul Republicii Populare Romine în Cuba, M. Magheru, a oferit o recepție la care au participat dr. Osvaldo Dorticos, președintele Republicii Cuba, dr. Fidel Castro, președintele Consiliului de Miniștri...

Grecia

ATENA 25 (Agerpres). — Cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României de sub jugul fascist, ambasadorul R. P. Romine la Atena, Mircea Bălănescu, a oferit un cocteil.

Guinea

CONAKRY 25 (Agerpres). — La 23 august, înscărunat cu afaceri ad-interim al R. P. Romine în Guinea, Petre Gheorghiu, a oferit o recepție la care au participat, printre alții, Diallo Alpha, secretar de Stat în Ministerul Afacerilor Externe...

Finlanda

HELSINKI 25 (Agerpres). — La 23 august Ionel Crișan, înscărunat cu afaceri al R.P. Romine la Helsinki, a oferit un cocteil, cu prilejul celei de-a 17-a aniversări a eliberării României.

India

DELHI 25 (Agerpres). — La 23 August, ambasadorul R. P. Romine în India, N. Cioroșu, a oferit o recepție în saloanele ambasadei cu prilejul sărbătorii zilei eliberării României de sub jugul fascist.

Pe scurt

HAVANA. — La 24 august ziarul „Noticias de Hoy” a publicat Comunicatul cu privire la conferința partidelor comuniste și muncitorești din Guatemala, Salvador, Honduras, Nicaragua și Costa Rica...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

BUDAPESTA 25 (Agerpres). Guvernul Republicii Populare Ungare a dat publicității la 25 august o declarație în problema încheierii Tratatului de pace cu Germania.

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...

PARIS. — Pe teritoriul belgian de sub tutela Ruanda Urundi s-a creat o situație înordată. În toată campania electorală, premergătoare primelor alegeri din istoria țării...